



## 欢迎提供线索

# 惊险!女子家门口遭持刀抢劫 博取劫匪同情成功脱险

本报记者 邢志彬 通讯员 吴建勇

宁阳的闫女士驾车回家遭两男子劫持,被抢走八千 多元。闫女士说家里有孩子,引起劫匪同情,并机智周旋 成功脱险。27日,宁阳警方将嫌疑人全部抓获。

#### 车刚停在家楼下 两人持刀逼上来

2012年12月26日下午6点半, 女士下班后开红色现代轿车 回家。车停到楼下,她拔下钥匙, 刚打开车门下车,就过来两名男 子,一个人往外拉车门,另一个 捂住她的嘴把她摁到副驾驶座 上。"他们都带着围脖和手套,只 露出眼睛。我看见他们身上有东 西白晃晃的,感觉像刀。"闫女士 回忆说。

闫女士想呼救,还摁了几次 喇叭。一男子拿出刀来在方向盘 上敲打,威胁说再喊就捅死她。闫 女士不敢再喊,被拉到后座上,一 个男子捂着她嘴摁住她头,另一 男子开车往外走。闫女士半趴在 车座上,看不见车往哪个方向走。 在路上,后座的男子把她手机电 池取出扔出窗外。

两男子自称在宁阳"犯了事 儿",杀了不讲信用的老板。只需 要开她的车把他们送出宁阳就 行,保证她安全。男子又说想借五 万块钱,并称第二天就还到卡上。

### 抢走了八千多块 竟然说以后会还

闫女士说没法弄那么多钱, 后座上的男子开始翻她钱包,开 车的男子翻车上的储物盒,没找 到现金。闫女士拿出身上五百块

两男子让闫女士说出银行卡 密码,并到一家信用社去取钱。开 车的劫匪下车时还换了件衣服, 取走6000元。男子又拉着闫女士走 到东平一家建行,从她卡里分两 次取出1900元。

这之后, 劫匪们开着车到处 乱走,直到闫女士迷路。两人说这 次算"借钱",他们得出国躲一个 月,回来后就还给她。两人拿出纸 和笔记下她的卡号和地址,称"以 后往这张卡上打钱报答。

#### 劫匪让她报平安 机智报案终脱险

因为闫女士比较"配合",劫 匪放松了警惕。他们在车上聊起 来,闫女士说孩子才四五岁,这么



晚不能回家怕家人牵挂,想给父 亲打个电话。恰巧高个子劫匪家 也有个小孩,对闫女士心生同情, 掏出手机给她用。

劫匪在东平县城郊一偏僻地 方下车,让闫女士自己开车回家, 还告诉她回家的路线。看到车上的 油不多了,高个劫匪塞给闫女士两 百元钱加油。闫女士走到肥城时给 家人打电话把她接回家,并报案。

宁阳县公安局刑警大队办案 民警调取大量道路监控后,确定 两名嫌疑人曾在宁阳、东平等地 旅馆居住,很快锁定犯罪嫌疑人。2 月18日,民警在东平县抓获高个犯 罪嫌疑人李某,2月27日又根据线

民警在审讯劫匪。 本报通讯员 摄

索在湖南省长沙市将外逃的嫌疑 人杨某抓获归案。

审讯中,犯罪嫌疑人李某交 待,因做生意欠下巨额高利贷,妻 子一时想不开寻短见。再婚后有 了一个孩子还不到1岁。为还贷款, 李某和朋友杨某商量抢劫开私家

